3版

高郵日報

专版

2019 年 3 月 11 日 星期-己亥年二月初五

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

责 编:葛维祥版 式:纪 蕾





今日高邮微信 高邮日报手机报

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

吴万善来高邮农商银行 开展年度考评和调研



2月26日下午,2018年度高邮农商银行"三述一评"考核会议在该行七楼会议室隆重召开。省联社党委书记、理事长吴万善,高邮市市委常委、组织部部长、高新区党工委书记、管委会主任王学峰、省联社党办、理事办、办公室主任赵远宽、高邮农商行全体班子成员出席了会议,外部董、监事,各部门负责人、支行行长、中心主任、员工代表参加了会议。

会议由赵远宽主持,首先由赵波董事长、张斌行长、徐海监事长分别作述职述廉报告,赵波代表领导班子作四好班子总结报告。赵波回顾了一年来高邮农商行在省联社党委的正确领导下,全体领导班子团结带领干部职工,坚持稳中求进总基调,落实高质量发展要求,坚守本源,控降风险,保持了发展速度不减、业务结构优化、金融风险压降、服务功能

提升等齐头并进的良好势头。收获了市场份额保持领先、资产质量稳健向好、经营效益增势良好、抵御风险能力增强、电子银行持续发展、产品服务提质创新的喜人成果,获得了监管部门的多次表彰和奖项。

吴万善认真听取了高邮农商银行领导班子的述职述廉报告,并对高邮农商银行大力支持实体经济发展,不断改善服务环境给予了高度肯定,希望在巩固发展成果的基础上,进一步加大产品创新,优化运行机制,提升综合服务能力。吴万善提出,要紧紧把握金融回归本源要求,着力改善农村金融的供给质量与水平,支持现代农业发展,更好发挥新时代农村金融主力军作用。

吴万善还参观了农商行营业部和职工之家,他对该行智能化网点建设以及以人为本、关爱员工的"邮福"家文化给予充分肯定。

农商银行举行 2019 年政银企(建筑)新春联谊会



2月18日下午,农商行召开政银企(建筑)新春联谊会。副市长李生,市建管局副局长绪军,市建筑业协会会长蒋德升,农商行领导班子全体成员,37位企业家代表及所在区域中心主任、支行行长参加了座谈活动。

过去一年,在市委市政府的坚强领导下,在全市企业家朋友的真诚合作下,农商行各项发展再结硕果,各项工作实现了新突破、取得了新台绩、迈上了新台阶。2018年,全行各项贷款余额突破100亿元大关,至今年元月末,各项存款在全市率先突破200亿元,存贷款总量突破300亿元,为全市社会经济发展提供了新的支撑。

张斌行长主持了本次联谊会并致欢迎词。张斌行长表示,建筑业是我市的传统产业、优势产业和富民产业。农商行一直将建筑业作为重点服务对象,倾心倾力支持。支持了全市上百家建筑企业,帮助地方建筑产业做大做强。2019年,将以良好的精神状态、优质的服务、创新的举措全力服务全市建筑企业,始终做建筑业高质量发展的坚强后盾,始终做广大企业家的坚实背膀,助推一流"中国建筑之乡"的打造,为推动高邮地方经济高质量发展做出新的更大的贡献。

会上观看了 2018 年工作回顾片。并由公司金融部赵强总经理介绍了农商行的特色信贷产品和服务,详细解读了我行对外发布的《支持民营企业十六条》。

随后,企业家代表踊跃交流发言,积极发表自己的意见和建议,提出贷款业务中遇到的困难和问题,并表达了对农商行

不抽贷、不压贷,风雨同舟,全力支持建筑企业的感谢。

赵波董事长发表讲话表示,建筑业既是我市传统优势产业、富民产业,又是我市三大干亿产业之一,一定要倾心倾力支持。2018年末,农商行建筑业贷款余额22亿元,新增建筑业贷款近6亿元,为建筑企业量身定做、倾心服务,全力打造了建筑企业金融超市,提供各种优质金融产品和服务,满足建筑业企业家的各种合理金融需求。

讲话中,赵波董事长郑重承诺"三个不动摇",一是坚持支持高邮建筑企业决心不动摇;二是坚持服务高邮建筑企业的高效、

动摇;二是坚持服务高邮建筑企业的高效、快捷的机制不动摇;三是坚持贴心高邮建筑企业的真诚合作友谊不动摇。与此同时,赵波就未来的工作提出了几点要求:一是实施精准投放,全力满足行业发展资金需求。二是深化信贷改革,全力提升行业金融服务水平。三是推动转型升级,全力发挥行业法人机制优势

建管局副局长绪军代表建筑业企业向农商行扶持高邮建筑业发展不离不弃,始终相伴的鱼水深情表示感谢。绪军希望广大建筑企业坚持以资质升级、"鲁班奖"、优质工程创建为抓手,积极参与重大项目、重点工程和地标性建筑建设,以匠心造传世精品,以匠心塑百年品牌。坚守乡土情怀,始终胸怀乡土情结,主动承担社会责任,在自己腰包鼓起来的同时,多为家乡作贡献,多带领乡亲致富。

副市长李生参加座谈活动并讲话。他说,在与农商行的接触中,留下了三点深刻的印象:一是开拓创新的精神。二是顾全大局的意识。三是服务企业的本领。李生指出,建筑业的发展离不开市场、管理、资金。市场是企业的舞台;管理是企业的根本;资金是企业的血脉。广大建筑企业一定要把握好三者的关系。同时,李生希望这样的活动以后可以常态化开展,希望建筑业企业信守承诺,推动银企合作共赢;同时希望农商银行根据建筑业的特点,创新更多的金融产品,降低企业的融资成本,推动高邮建筑业做大做强。

农商银行举行国防"军事日"活动

身处和平年代、心系国防建设。为提高员工的国防意识,2月21日下午,高邮农商行在市国防园举行国防"军事日"活动,市委常委、人武部政委陈立柱,农商行领导班子成员、农商行民兵分队全体队员参加此次活动。

活动中,陈立柱和农商行赵 波董事长共同为"高邮农商行国 防教育基地"成立揭牌,陈立柱 向赵波授予"高邮农商行民兵分 队"队旗,农商行向人武部捐赠 17.5万元拥军款。

活动上,陈立柱讲话,对高邮农商行关心、支持国防建设表示赞赏和感谢,对该行服务地方格局大、落地实,党建工作领导有力等特色工作给予充分肯定,并希望高邮农商银行围绕"推进军民共建、

组建民兵分队、加强国防教育、履行社会责任"四个方面进一步强化军民团结融合,不断开创"双拥"工作新局面。

赵波要求, 民兵分队全体成员要提高



思想认识,认真参加集训;二要严格执行营队制度,服从营队管理;要发扬高尚品格,注重团结友爱。最后,参会人员还进行了实弹打靶训练。

农商银行精准施策助推工业企业高质量发展



2月22日下午,高邮农村商业银行政银企(工业企业)新春联谊会在波司登大酒店五楼波司登厅举行。市委常委邱加永,市金融办主任李永安,农商银行全体班子成员及90家工业企业负责人参加会议。

张斌行长主持了会议,他表示,政银企新春联谊会加强了政府、银行、企业的沟通交流,搭建了政银企合作平台,对接了信贷投放项目,有效解决了企业融资难问题,实现了政银企互利三方共赢,更好地推动了地方经济持续健康发展。

会上,公司金融部赵强总经理解读了《支持民营企业发展 16 条指导意见》,对该行产品的特色、理念、优势做详尽介绍。随后,企业家代表踊跃发言,对自己企业目前

的经营管理模式、市场行情及 银行融资需求等进行了现场介 绍;为高邮农商银行业务发展、 综合服务等方面建言献策;同 时也对高邮农商银行长期以来 无微不至的关心与支持表示感 谢。

赵波董事长表示,高邮农商银行将继续深入到企业,切实帮助企业解决燃眉之急,为企业的发展雪中送炭,将继续发扬改革开放的精神,坚持解放思想,坚持务实创新,坚持合规经营,加快转型发展,继续为推动高邮市中小微企业健康持

续发展而努力,进一步夯实服务"三农"、服务中小微企业的金融主力军作用。

联谊会上,邱加永对高邮农商银行服务 地方经济发展、支持实体经济所做出的成绩 和贡献给予充分肯定和赞扬。他认为,政银 企新春联谊会是有质量的交流会,体现了高 邮农商银行对高邮市场的了解有深度、有广 度,同时高邮农商银行要保持冷静,防控风 险,理性提供金融服务。邱加永对参会企业 和企业家提出三点希望:一是进一步规范企 业经营行为,建立现代企业制度;二是进一 步优选项目,有效防控风险;三是进一步增 强信用意识,增强诚信,共谋发展,共同做大 做强做优。

农商银行举办政银企对接会当好服务"店小二"

光阴寸隙流如电,农商银行 惜春机。高邮农村商业银行积极 贯彻落实省联社和市委、市政府 "三服务"的要求,紧抓春机开展 服务民营企业活动。

3月1日下午,高邮农村商业银行在送桥镇三古月大酒店举行政银企(湖西专场)新春联谊会,与企业深入沟通交流,问需求、送服务、推产品、给承诺,受到了湖西地区70余家参会企业的一致好评。扬州银保监分局科长张俊、菱塘回族乡乡长薛元金、高新区经济发展局局长马正斌,以及高邮农商银行领导班子成员出席了此次联谊会。

今年,高邮农商银行将继续加大对民营 企业支持力度,扩大民营企业合作的深度与 广度,进一步打开金融服务民营企业的新局 面。高邮农商行每一名员工都将做民营企业



的"店小二""服务员",竭诚为民营企业提供 优质服务,与民营企业多沟通、多交流,互通 信息,增进了解、加强合作,为建设"强富美 高"的新高邮再做新贡献!